11Iro

HAmsa: qwerty
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.04.2011 23:28:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 12.04.2011 06:55:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/221514/answer/221515




BeposiTHee Bcero, BHIIeT caM, Ha (GoHe 00UIBHOTO MUThS ¥ IIPHEeMa CIIa3MOIUTHKOB. Ho, BO3MOXKeH
Y IPYTOo¥ BapHaHT pPa3BUTHUS COOBITHI - KOT{Ia KaMeHb MIJIOTHO (PUKCUPYETCS B yCThe MOUETOYHUKA U
OTTyZa ero MPUXOJUTCS U3BJIeKaTh 9HAOCKONMYECKH, CIIelIMaIbHOM allapaTypoi
(ypeTeponuTo3KCcTpakuus). ['1TaBHOE - HE MPOIMYCTh TOT MOMEHT, KOTIa Haflo IIPEKPaTUTh
KOHCEePBAaTUBHOE JIeYeHUE U OepupoBaThCs. C yBakKeHUEM.



